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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  9 AYVALIKATEŞİ SAĞ ARKA AYAKTA TRAVMATİK ÖDEM VE TOPALLIK

 6  12 YOLGÖSTEREN SAĞ ÖN AYAKTA TRAVMATİK TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



1 numarada kayıtlı AĞA DADAŞ isimli atın binicisi Görkem ÖZÇELİK start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı gün Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numarada kayıtlı AĞA DADAŞ isimli atın binicisi Görkem ÖZÇELİK son düzlükte fazla sayıda kamçı (6 kamçı) kullanmak 

suretiyle “yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden” savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem 

savunmasını takiben yapılacaktır.

Görkem ÖZÇELİK savunmasını 21.08.2021 tarihinde vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği 23.08.2021 gününden başlamak üzere 7 (yedi)  gün süreyle sanat 

icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı THE MAILMAN isimli atın binicisi Oktay KIZILDAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numarada kayıtlı BABA OZAN isimli at koşunun yaklaşık son 200 metrelerinde yavaşlamış ve koşuyu geç bitirmiştir.  Bahse konu 

at  Saha veteriner hekimlerince muayene edilmiş atta herhangi bir klinik ve travmatik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

6 numarada kayıtlı KARACALAR isimli atın binicisi Muharrem OK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

7 numarada kayıtlı MISDIVAA isimli atın binicisi Ahmet OLUK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

10 numarada kayıtlı HAMRA isimli atın binicisi Cemal PASO   start çıkışından yaklaşık 100 metre sonra yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. 

Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

11 numarada kayıtlı KIRNIÇSU  isimli atın binicisi Umur BARLIK koşunun yaklaşık son 600 metrelerinde yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. 

Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numarada kayıtlı PLEVNELİ isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır

16 numarada kayıtlı CESURAYAK  isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Atın antrenörü Ümüt BÖLEK atını yeterince 

eğitemediğinden  savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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15 numarada kayıtlı LADY ISKOCH isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Atın antrenörü Seçkin YANIK atını yeterince 

eğitemediğinden  savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu


